

Наш новогодний праздник



В преддверии Нового года дошколята стали участниками сказки «Снежная королева». Снежная королева разлучила Кая и Герду, и наши девочки снежинки и мальчики благородные джентльмены проходили сложные испытания, чтобы помочь брату и сестре встретиться.

Вместе с Гердой подготовишки исполняли танец цветов с прекрасной Цветочницей, были музыкантами настоящего концерта, побывали в гостях у принца Клауса, играли в игры с разбойниками, преодолевали препятствия Снежной королевы.





Завершился праздник настоящим волшебством – сани, которые едут сами, привезли детям подарки от Деда Мороза.

Наше новогоднее приключение, незабываемые моменты, яркие эмоции от праздника мы будем помнить долгое время!



